Тест 

«Повторение изученного в 5 классе»
I вариант

А1. Буква Е пишется в окончании слова

1) на секци_                                                                  3) из песн_

2) син_м цветом                                                           4) он се_т

А2. Буква О пишется в корне слова

1) с крыж_вником                              2) с ж_лудем

3) предл_гать                                      4) речной п_ром

А3. Из четырех звуков состоит слово

1) моюсь                                             3) брось

2) идея                                                4) союз

А4. Укажите синонимы

1) ускорение, замедление                         3) глава (семьи), глава (книги)
2) глядеть, смотреть                                  4) непонятливый, непонятный
А5. При разборе какого слова допущена ошибка?

Аленушка шла по пшеничному полю.

1) Аленушка – сущ., н.ф. – Аленушка, собств., одуш., ж.р., 1 скл.; в им. п., в ед.ч

2) шла – глагол, н.ф. – идти, несов.в., 2 спр.; в ед.ч., в прош. вр., в 3-м л., в ж.р.

3) (по) пшеничному (полю) – прилаг., н.ф. – пшеничный. в дат. п., в ед.ч., в ср.р.

Прочитайте предложения и выполните задания А6, А7, В1
А. На каменных плитах, на глиняных табличках, на деревянных дощечках, на пальмовых лист_ях
Б. Но наиболее употребляем_м материалом для письма в древност_ был папирус.

В. Люди научились делать бумагу из древесины ср_внительно недавно.

Г. На чем писали до этого?

А6. В каком порядке нужно расположить предложения, чтобы получился текст.

1) А, В, Б, Г, Д

2) Б, В, А, Д, Г

3) В, Д, А, Б, Г

4) Д, В, Б, А, Г

А7. Какого словосочетания нет в составе предложения В?

1) научились делать

2) делать из древесины

3) делать бумагу

4) делать недавно

В1. Какие буквы пропущены в словах текста? Напишите их по порядку. Если на месте пропуска никакой буквы писать не надо, ставьте черточку.
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Тест

«Повторение изученного в 5 классе»

I I вариант

А1. Буква Е пишется в окончании слова

1) на комисси_                                                      3) на верф_

2) он стел_т                                                           4) могуч_м дыханием

А2. Буква О пишется в корне слова

1) с ш_рохом                                          2) ш_потом

3) выр_щенный                                      4) насл_диться

А3. Из трех звуков состоит слово

1) еда                                                3) лед

2) яма                                                4) фея

А4. Укажите омонимы

1) бросать, кидать                                      3) однообразный, разнообразный

2) вид (из окна), вид (глагола)                  4) неудачливый, неудачный
А5. При разборе какого слова допущена ошибка?

Под высоким тополем растет душистая трава.
1) (под) высоким (тополем) – прилаг., н.ф. – высокий, в предл. пад., в ед. ч., в м.р.
2) трава – сущ., н.ф. – трава, нариц., неодуш., женск. р., 1 скл.; в им.п., в ед.ч.

3) растет – глагол, н.ф. – расти, несов. в., 1 спр.; в ед. ч., в наст. вр., в 3 л.
Прочитайте предложения и выполните задания А6, А7, В1
А. До этого знаменательного года морякам было весьма трудно ориентироваться.
Б. Мы привыкли к тому, что карта или глобус п_крыты сетью меридианов и параллелей.

В. В открыт_м море они не имели никакой в_зможности опред_лить свое положение.

Г. Давно ли существует такая традиция изобр_жения земли?

Д. Оказывается, система географических координат изобретена только в 1675. 

А6. В каком порядке нужно расположить предложения, чтобы получился текст.

1) А, В, Б, Г, Д

2) Б, Г, Д, А, В
3) Д, А, В, Г, Б
4) Д, Г, Б, А, В
А7. Какого словосочетания нет в составе предложения Г?

1) традиция изображения
2) давно существует

3) изображения земли

4) существует такая

В1. Какие буквы пропущены в словах текста? Напишите их по порядку через запятую. Если на месте пропуска никакой буквы писать не надо, ставьте черточку.
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